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A 23. alkalommal megrendezésre kerülő Exposanità, az olasz egészségügyi szektor, gazdasági szempontból egyik legfontosabb eseménye, amelyen az ágazat összes meghatározó szereplője – gyártók, beszállítók, egészségügyi intézmények, kutatók, stb. – képviselteti magát. A kiállítás lehetőséget teremt a helyi viszonyok, tendenciák, szabályozások és fő szereplők megismerésére, valamint innovatív kutatási eredmények/termékek/szolgáltatások bemutatására. Így komoly kiugrási pontot jelenthet azon magyar egészségügyi szereplők számára, amelyek célul tűzték ki az olasz piacra való belépést.

Kiemelt szektorok:
· kórházi technológiák és termékek
· ortopéd és rehabilitációs termékeke és szolgáltatások
· diagnosztikai berendezések
· egészségügyi informatika és telemedicina
· idősgondozási megoldások, termékek, szolgáltatások
 
Részvételi díj:
Az eseményen először kiállító cégeknek, 3 650 euró fejében lehetőségük van igénybe venni a „Formula Start” csomagot, amely egy 8 m2-es alapterületű kompletten berendezett standot jelent.
Amennyiben a lehetőség felkeltette érdeklődésüket, kérjük, hogy további részletek, valamint a részvétel megvalósítása kapcsán vegyék fel a kapcsolatot Irodánkkal az alábbi elérhetőségek bármelyikén: 
· telefon: +39 02 498 4731 (Paschek Dániel külgazdasági attasé)
· e-mail: trade.mil@mfa.gov.hu, daniel.paschek@mfa.gov.hu
